

## НАШИ ЛЮДИ

## Возраст драйву не помеха

Под таким названием в Свердловской области прошел конкурс водительского мастерства для представителей старшего поколения, победителем которого стал экипаж из Арамили.

Как сообщает департамент информационной политики регионального правительства, его участниками стали слушатели «автомобильного» направления Школы пожилого возраста.

— В Свердловской области, первой и пока единственной в стране, существуют соревнования по водительскому мастерству среди людей старшего возраста. Это новое, креативное и востребованное направление работы Школы пожилого возраста. Оно поможет предупредить и снизить уровень дорожно-транспортного травматизма среди граждан старшего возраста, актуализировать знания правил дорожного движения и совершенствовать навыки вождения, — по поручению губернатора региона Евгения Куйвашева приветствие и слова благодарности участникам и болельщикам передал первый замруководителя администрации главы региона Вадим Дубичев.

В соревнованиях приняло участие 12 экипажей из семи управленческих округов региона. По словам главного судьи Владимира Кукарцева, им нужно было выполнить на автодроме по пять обязательных упражнений, где учитывалась скорость и чистота исполнения заданий. Первое место с результатом 1 минута 15 секунд занял экипаж из автоклуба города Арамиль под руководством Михаила Фирсова. Второе место у команды из Екатеринбурга под руководством Александра Игнатьева, третье место завоевал экипаж из Асбеста под руководством Александра Шарычева. Участником с самым длинным стажем вождения — 52 года — стал екатеринбуржец Владимир Новоселов.

Проект «Возраст драйву не помеха» реализуется с 2015 года в рамках работы с гражданами пожилого возраста, осуществляемой министерством социальной политики Свердловской области. Высокий интерес со стороны старшего поколения к проекту обусловил создание при комплексных центрах социального обслуживания населения автомобильных клубов. За период реализации всего в проекте приняло участие свыше 600 граждан пожилого возраста.

## Первые победы маленького театра

При арамильском храме вот уже третий год работает православная детская театральная студия «Троицын День».

## Глаза ребят горят!

Студию посещают дети со всего городского округа, от мала до велика. Здесь они познают азы театрального искусства и хореографии, кроме того, неотъемлемой частью занятий являются работа над дикцией, произношением, культурой речи и актерским мастерством. Как правило, в год выходит две крупных постановки, приуроченных к Рождеству и Пасхе, длительностью около 40 минут. Конечно же, перед каждым спектаклем актеры и их наставники усердно работают на ежедневных репетициях. Еще здесь готовят короткие постановки: в прошлом году прошел спектакль к Дню матери, Великопостный концерт, а также концерт, посвященный Царской семье. Некоторые проекты, приуроченные к важным историческим событиям, вроде 100-летия подвига Царской семьи, вызывают у детей особый интерес. Они с большим удовольствием принимают участие в исторических исследованиях и участвуют в спектаклях.

— Я считаю, что такие



постановки очень важны для детей. Они раскрывают много настоящих, исторических, неискаженных фактов. Глаза детей горят, они занимаются с удовольствием, — говорит Екатерина Воробьева, руководитель театральной студии.

## Президентский грант

Занятия проходят в отдельном помещении — ранее пыльное, необорудованное и забытое, теперь оно превратилось в настоящий камерный театр. Внутри есть отдельные костюмерные, небольшая сцена и зрительный зал. Благодаря чему удалось воплотить все это в жизнь? Интересная идея по оформлению и оборудованию студии была

реализована при поддержке Фонда президентских грантов. В сентябре 2017 года была подана заявка, после чего проделана большая совместная работа: кто-то прорабатывал финансовую часть, кто-то творческую. Несмотря на то, что заявка была подана практически в последний момент, и несмотря на серьезную конкуренцию, проект получил одобрение и поддержку.

— Это настоящая победа, но в то же время и большая ответственность. Сейчас у нас происходит сдача промежуточного отчета, необходимо показать и доказать, насколько все было необходимо и важно. На сегодняшний день я могу сказать, что в прошедшем году мы сработали отлично. Это можно понять и по отзывам зри-

телей, и по проделанной нами работе, — считает Екатерина Воробьева.

## Планы на сезон

В новом учебном году в театральной студии решено в обязательном порядке участвовать во всевозможных конкурсах. Задача одновременно простая и сложная: охватить как можно больше направлений. К примеру, в ближайшее время тут задумано освоить такую форму визуального искусства, как теневой театр. А также продолжить радовать зрителей постановками: маленькие актеры ждут горожан к себе в гости и всегда готовы принять в свой коллектив новых участников.

Анастасия Заева

## Памятник «Всемирной паутине»

В течение месяца более 80-ти городов Уральского региона сразятся за возможность украсить городские пространства.

Тематика арт-объекта выбрана неслучайно. За последние годы Интернет стал особенно значимым аспектом жизни: даже поколение людей, выросших в эпоху развития «всемирной паутины» (рождённых после 1981 года), названо «сетевым». В интернете мы проводим куда больше времени, чем можем себе представить. По данным «GlobalWebIndex» среднестатистический пользователь из России находится в сети 6,5 часов каждый день. Если умножить это время на количество юзеров — а их в 2018 году набралось порядка 90 миллионов — получится, что за этот год россияне суммарно проведут полмиллиарда лет онлайн! Кроме того, число пользователей постоянно увеличивается: каждую секунду для общения в социальных сетях регистрируется 11 человек.

Уже этой осенью «Арт-объект для влюблённых в Интернет» может появиться и в городе Арамиль. Украшенная интернет символами композиция из арки и скамьи будет напоминать горожанам, насколько важное место в нашей жизни занимает «всемирная паутина». Выбрать города, в которых появятся эти произведения искусства, жители смогут сами в рамках голосования, которое запущено с 22 августа.

— Акция «Признайся в любви к Интернету» направлена на объединение людей. Она по-

## КРЕАТИВ



казывает, как при помощи коммуникации в интернете люди могут воплотить идеи в реальность. Кроме того, это один из способов сделать Уральский регион красивее и привлекательнее для жизни, — отмечает Алексей Лаптев, директор компании «К Телеком».

Голосование по выбору десяти городов-победителей пройдёт с 22.08.2018 по 16.09.2018 на сайте компании «К Телеком» (<https://www.k-telecom.org>) в разделе «Новости». Принять участие в голосовании и повлиять на преображение города может любой желающий.

## АФИША

До 15 сентября выставка «100-летию Арамильской больницы посвящается...». Место проведения: ул. Рабочая, 120-А, ДК г. Арамиль, фойе.

15 сентября Всероссийский день бега «КРОСС НАЦИИ-2018». Место проведения: г. Арамиль, ул. Садовая, 21-А, лыжная трасса. Регистрация с 10:00 до 11:00, начало соревнований в 11:30.

15 сентября кинолекторий «Быть здоровым модно»: показ фильма «Семь стариков и одна девушка», приуроченный к месяцу Дня пенсионеров. Место проведения: пос. Светлый, 42-А, КДК «Виктория», зрительный зал. Начало в 15:00, вход свободный.

15 сентября литературный час о волонтерах для младших школьников «Сказка нам поможет». Место проведения: пос. Светлый, 42-А, КДК «Виктория», сельская библиотека. Начало в 15:00, вход свободный.

16 сентября Кубок, чемпионат, первенство шахматного клуба «Белая ладья» по классическим шахматам, долгосрочный чемпионат по шашкам сезона 2018-2019 гг. Место проведения: ул. Рабочая, 120-А, ДК г. Арамиль, ШК «Белая ладья». Начало в 14:00.

18 сентября интерактивная фольклорная программа для пенсионеров «Осенние посиделки». Место проведения: ул. Рабочая, 120-А, ДК г. Арамиль, малый зал. Начало в 14:00, вход свободный.

**Центр «ЮНТА»**

Приглашает в творческие объединения:  
ул. 1Мая, 58-а, тел: 8-912-200-58-58

На бюджетной основе:

- «Сувенир» (декоративно-прикладное искусство) (9-15 лет)
- «Народная игрушка» (7-14 лет)
- «Мастеряндия» (моделирование из бумаги, квиллинга) (7-12 лет)
- «Мастерок» (основы деревообработки) (11-16 лет)
- «Вокальная студия «Семь нот» (7-16 лет)
- На платной основе:
- «ЛЕГО-мастер» (основы робототехники) (7-11 лет)
- Игра на гитаре

ул. Космонавтов, 11, тел: 8-912-25-38-300

На бюджетной основе:

- Изо-студия «Волшебная палитра» (7-16 лет)
- Студия танца «Априори» (7-16 лет)